
الجمهوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة 

وزارة التربیة الوطنیة

53مفتشيةالتربيةوالتعليمم
مادة الرياضياتالامتحان المشترك في 

السنة: الخامسة ابتدائي

المدة: ساعة ونصف ساعة2016

ن1.5التمرین الاول :

انجز العملیات التالیة عمودیا :

2580-1593=……

1598+258=……..

569×26=……..

ن1.5التمرین الثاني :

.رتبھا تنازلیا بوضع الرمز المناسب ثمعداد التالیة بالحروف الأكتبا

62830,26830,28630,82630

ن1.5التمرین الثالث :

.دینار380 بـ سعرهالتاجرخفض.دینار1500فستانسعر

؟ التخفیضبعدالفستانسعرأصبحكم

ن1.5التمرین الرابع :

انقل الشكل التالي :

 النقطتین:ارسم المستقیم الذي یشملAوC

ارسم المستقیم العمودي على المستقیمCBوالذي یمر من النقطةA

ن04المسألة :

.الواحدة للعبة دینار860:بسعرأطفال لعبة 25تاجراشترى

.لعبالكلثمناحُسب.1

.دینار4500: بمبلغ الباقیةلعبالجمیع وباعالواحدة لعبةلدینارل990: بمبلغلعبة  20التاجرباع

  ؟لعبة 20بیع ثمنماھو.2

كلھا؟اللعببیعثمنماھو.3

.التاجرعلیھاتحصّلالتيالفائدةاحسب.4

ةإجباريعمودیالالعملیات إجراء:تنبیھ
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سلم التنقیط
ن1.5التمرین الاول :

انجز العملیات التالیة عمودیا :

25801598569

ن 0.5

لكل عملیة

1593-2580+26×

0987=1856=3414

.1138+

14794=

ن1.5التمرین الثاني :
اثنان وثمانون ألفاً وستمئة وثلاثون82630
وستون ألفاً وثمانمئة وثلاثوناثنان 62830
ثمانیة وعشرون ألفاً وستمئة وثلاثون28630
ستة وعشرون ألفاً وثمانمئة وثلاثون26830

ن01

ن268300.5>28630>62830>82630

ن1.5التمرین الثالث :

0112=038-1500
ن0.75ن0.50

ن0.25.………دینار1120التخفیضبعدالفستانسعرأصبح-

ن1.5التمرین الرابع :
انقل الشكل التالي :

 ن0.5........................ارسم المستقیم

ن01...............ارسم المستقیم العمودي
ن04المسألة :

كل اللعبشراءثمن–1

860 X 25 عمودیة

860 X 25 = 21500

21500ھو كل اللعبشراء ثمن 

دینار
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0.25
ن1.5

  لعبة 20ثمن بیع –2

990 X 20 عمودیة

990 X 20 = 19800

دج19800لعبة ھو20ثمن بیع 
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ن1

ــ ثمن بیع كل اللعب3

19800 + 4500 عمودیة

19800 + 4500 = 24300

دج24300ثمن بیع كل اللعب ھو 
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فائدة التاجر–3

24300 – عمودیة 21500

24300 – 21500 = 2800

دج2800فائدة التاجر ھي 
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